
Zápis č. 12/10/2016 z mimoriadneho rokovania Rady Rozhlasu a televízie Slovenska 
26. októbra 2016 so začiatkom o 11,00 h. 

 
Prítomní členovia Rady RTVS: Igor Gallo, Ľubomír Guman, Dóra Hushegyiová, Jozef 
Chudík, Martin Kákoš, Martin Kabát, Peter Kubica, Ildikó Nagy, David Soukeník 
Hostia:  
Václav Mika – generálny riaditeľ RTVS 
PhDr. Daniela Migrová – riaditeľka Sekcie GR RTVS 
Radka Doehring – riaditeľka Sekcie ekonomiky RTVS 
Mgr. Tibor Búza – riaditeľ Sekcie programových služieb STV 
Vincent Štofaník – riaditeľ Sekcie programových služieb SRo 
Miesto konania: zasadačka GR RTVS, Mýtna 1, Bratislava, SRo 
 
1. Otvorenie zasadnutia – schválenie programu rokovania 
I. Gallo informoval, že rokovanie bolo zvolané ako mimoriadne v zmysle čl. 6 bod 4 
Rokovacieho poriadku Rady RTVS. Skonštatoval, že je prítomných všetkých 9 členov  Rady 
RTVS a rada je schopná uznášať sa.  
I. Gallo informoval, že rokovanie bolo zvolané s nasledovným programom a dal o ňom 
hlasovať: 
Uznesenie č. 133/2016: 

1. Otvorenie zasadnutia – schválenie programu rokovania.  
2. Rokovanie k medializovaným informáciám údajného porušovania zákona č. 532/2010 

Z. z. o Rozhlase a televízii Slovenska a Štatútu programových pracovníkov 
a spolupracovníkov Rozhlasu a televízie Slovenska; najmä povinnosti podľa ust. § 3 
písm. b) Zákona o RTVS poskytovať nestranné, overené, neskreslené, aktuálne, 
zrozumiteľné a vo svojom celku vyvážené a pluralitné informácie o dianí v Slovenskej 
republike i v zahraničí na slobodné utváranie názorov a povinnosti podľa ust. bodu 
1.1 písm. e) Štatútu programových pracovníkov a spolupracovníkov Rozhlasu 
a televízie Slovenska zámerne neprispôsobovať obsah programu alebo príspevku 
v prospech určitej záujmovej skupiny. 

3. Rôzne  
 

Za: 9 / I. Gallo, Ľ. Guman, D. Hushegyiová, J. Chudík, M. Kabát, M. Kákoš,  
P. Kubica, I. Nagy, D. Soukeník / 

Proti: 0      
Zdržal sa: 0  
Neprítomný: 0  

Uznesenie bolo prijaté. 
 
2. Rokovanie k medializovaným informáciám údajného porušovania zákona č. 

532/2010 Z. z. o Rozhlase a televízii Slovenska a Štatútu programových 
pracovníkov a spolupracovníkov Rozhlasu a televízie Slovenska; najmä 
povinnosti podľa ust. § 3 písm. b) Zákona o RTVS poskytovať nestranné, 
overené, neskreslené, aktuálne, zrozumiteľné a vo svojom celku vyvážené a 
pluralitné informácie o dianí v Slovenskej republike i v zahraničí na slobodné 
utváranie názorov a povinnosti podľa ust. bodu 1.1 písm. e) Štatútu 
programových pracovníkov a spolupracovníkov Rozhlasu a televízie Slovenska 
zámerne neprispôsobovať obsah programu alebo príspevku v prospech určitej 
záujmovej skupiny. 

I. Gallo na úvod jednoznačne prehlásil, že Rada RTVS bude postupovať výhradne v rozsahu 
mandátu, ktorý jej ako orgánu dohľadu ukladá príslušný zákon o RTVS a podľa Štatútu Rady 
RTVS. Rade podľa neho neprináleží robiť ani politiku, ani personálnu prácu, je však jej 
povinnosťou reagovať na podnety a medializované informácie, v ktorých bola spochybnená 
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objektívnosť vysielania RTVS. Je presvedčený, že je to pre samotnú inštitúciu veľmi 
senzitívna téma a je na samotnej RTVS, aby vyvrátila tieto podozrenia.  
V. Mika chronologicky zhrnul postup RTVS a ohradil sa voči tvrdeniam, že RTVS nekoná: 

1. Streda, 19.10.2016 
Okamžite po tlačovej konferencii, kde zazneli obvinenia aj na adresu riaditeľa 
Sekcie spravodajstva, športu a publicistiky  p. Lukáša Dika, v súlade so 
Štatútom programových pracovníkov a spolupracovníkov RTVS p. Diko na 
túto skutočnosť upozornil generálneho riaditeľa RTVS a redakciu 
spravodajstva a informoval o tom, že obvinenia považuje za nepravdivé 
a vykonštruované, no zároveň sa v súlade so Štatútom nebude nijakým 
spôsobom zapájať  do spracovania tejto témy, prípadne tém s ňou spojených. 
 
Zároveň šéfeditor spravodajstva, p. Juraj Fellegi, v súlade so Štatútom 
programových pracovníkov informoval o rovnakom postupe k tejto téme, 
a témam na ňu nadväzujúcich, aj pre ostatných troch pracovníkov RTVS (p. 
Pavol Kaliský, p. Marta Jančkárová, p. Silvia Krpelanová (nie je pracovníčkou 
spravodajských formátov RTVS)), ktorí sú s témou spojení. 
 

2. Piatok, 21.10.2016 
Po tlačovej konferencii, ktorú mal dňa 21.10.2016 p. podpredseda SNS p. 
Anton Hrnko na tému „nezávislosti“ RTVS sme poskytli médiám nasledovné 
stanovisko: 
RTVS odmieta takúto nelegálnu a účelovú aktivitu, ktorá nastoľuje dôvodné 
podozrenie zo spáchania trestného činu. Na druhej strane RTVS už interne 
podnikla v tejto veci všetky kroky podľa Štatútu programových pracovníkov a 
spolupracovníkov RTVS, keďže tato diskreditácia sa týka 4 zamestnancov 
RTVS. Rovnako prebiehajú právne analýzy na základe, ktorých sa rozhodne o 
ďalšom postupe. Spravodajstvo RTVS je prirodzene súčasťou verejnej 
kontroly a za uplynulé 4 roky sme zaznamenali len minimum podaní na 
príslušné orgány v súvislosti s objektivitou spravodajstva. Keďže táto 
manipulatívna konštrukcia zasahuje do osobnostných práv dotknutých osôb, 
nebudeme sa ďalej vyjadrovať k detailom. Ešte raz chceme zdôrazniť, že 
žiadnym spôsobom nie je potvrdená dôveryhodnosť a pravdivosť zdroja. 
 

3. Pondelok, 24.10.2016 
Dňa 24.10.2016 bol odoslaný list Generálnemu prokurátorovi, p. Jaromírovi 
Čiznárovi, kde ho GR RTVS vyzýva na osobné stretnutie a zároveň žiada 
o podrobné prešetrenie tejto kauzy, nakoľko  
existuje dôvodné podozrenie zo spáchania trestného činu. Tento list tvorí 
súčasť nášho stanoviska (príloha č. 1). 
V súvislosti s medializovanými obvineniami, ktoré napádajú nezávislosť 
spravodajstva RTVS sa Generálny riaditeľ rozhodol zriadiť Komisiu, ktorej 
cieľom bude preskúmať nestrannosť, nezávislosť a nezaujatosť redakčných 
výstupov spravodajstva RTVS a dodržanie Štatútu programových pracovníkov 
a spolupracovníkov RTVS. Miesto v tejto komisii ponúkol aj pre jedného člena 
Rady RTVS. 

  
Zásadne sa vymedzuje voči snahám o zasahovanie do integrity RTVS a úplne sa 
vymedzuje voči snahám o zasahovanie do personálnej integrity RTVS. 
 
M. Kákoš uviedol, že Rada RTVS je jedným z orgánov RTVS a jej úlohou je dohliadať 
na dodržiavanie zákona o RTVS. Myslí si, že ak by bol niekto z členov rady členom 
komisie, ktorú navrhuje GR RTVS, nemohol by potom zastávať autonómne 
stanovisko v rade. Preto si myslí, že rada by si mala zriadiť vlastnú komisiu, ktorej 
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úlohou bude dohliadať na priebeh celého vyšetrovania a na konci dňa podať vlastné 
stanovisko.  
I. Gallo ešte doplnil, že toto rokovanie rady je reakcia na všetky mediálne udalosti, na 
nepriamu výzvu niektorých politikov, ale určite to nie je o tom, že s niekým tieto veci 
konzultujeme. Rozposlal mail členom Rady RTVS a všetci súhlasili so zvolaním 
mimoriadneho rokovania. 
V. Mika odprezentoval návrh na postup a prijatie opatrení. Navrhol vznik komisie, 
ktorá má dôležitú úlohu preveriť, či v danom období mohlo prísť k zásahu do integrity 
spravodajstva.  
M. Kákoš uviedol, že Rada RTVS môže reagovať len na základe relevantných 
informácií zo šetrenia komisie RTVS a potom k tomu môže zaujať stanovisko. 
J. Chudík podporil stanovisko, ktoré vyjadril M. Kákoš. Rovnako si myslí, že by nikto 
z rady nemal byť súčasťou komisie, ktorú zriadil GR RTVS.  
I. Nagy sa spýtala, či sa dá činnosť spomínanej komisie časovo ohraničiť. 
V. Mika informoval, že komisia zanikne predložením výsledkov a nevie to časovo 
ohraničiť.  
D. Soukeník sa spýtal, ako bude fungovať Sekcia spravodajstva, športu a publicistiky 
počas tohto preskúmavania. 
V. Mika k fungovaniu spravodajstva uviedol, že dostal dnes list od L. Dika, o ktorom 
bude ešte informovať. 
D. Soukeník takisto podporuje vznik samostatnej komisie zo strany Rady RTVS.  
I. Gallo rovnako súhlasí s predrečníkmi a prijatím členstva v takejto komisii by vznikol 
precedens, pretože nikdy doteraz nebol člen rady členom komisie, ktorú zriadil GR 
RTVS. Je za to, aby si rada zriadila ad hoc dočasnú komisiu. 
Prečítal stanovisko riaditeľa Sekcie spravodajstva, športu a publicistiky: 
„Vážený pán predseda, vážení členovia Rady RTVS, 
pán generálny riaditeľ ma v súvislosti s prijatými opatreniami požiadal o stanovisko 
k medializovaným informáciám. Všetky považujem za účelovú diskreditáciu a podlú 
manipulatívnu konštrukciu namierenú proti mojej osobe, ako aj proti spravodajstvu 
RTVS.  
Za uplynulé roky sa nám, spolu s celým tímom, podarilo výrazne skvalitniť 
verejnoprávne spravodajstvo, kvalitou a nezávislosťou si získať dôveru divákov 
a poslucháčov, postaviť na nohy jeho televíznu časť, zdvojnásobiť jeho sledovanosť 
a zdvojnásobiť aj vnímanie objektivity. Nikdy sme sa nenechali zatiahnuť do 
politických súbojov.  
Tak ako každý, aj ja som určite urobil aj chyby, no nič som neukradol, nezobral som 
úplatok, vždy som postupoval podľa najlepšieho svedomia a vedomia v prospech 
našich divákov a poslucháčov a som presvedčený, že všetky výstupy spravodajstva 
RTVS počas môjho pôsobenia sú v súlade so Štatútom programových pracovníkov 
a spolupracovníkov RTVS, v súlade so zákonom o RTVS ako aj ďalšou legislatívou. 
Svedčí o tom aj minimum podnetov a nálezov Rady pre vysielanie a retransmisiu, či 
opakované závery Rady RTVS, počas uplynulých 4 rokov.  
Vážený pán predseda, vážení členovia Rady RTVS,  
som presvedčený, že v tomto prípade nejde len o Lukáša Dika, ale o nezávislú RTVS 
a jej spravodajstvo a tiež o to, či sa dodržiava Ústava SR a základné práva, ktoré 
garantuje. Prajem Vám, aby ste nikdy nestratili pocit bezpečia vo vlastnej krajine.  
V súvislosti s opatreniami, ktoré prijal pán generálny riaditeľ, aby komisia mohla 
pracovať bez akýchkoľvek útokov a nedošlo k spochybňovaniu jej záverov, som sa 
rozhodol, že si budem čerpať dovolenku, prípadne iný typ voľna. Samozrejme, o jej 
záveroch, čo i len čiastkových, som pripravený diskutovať na zasadnutiach Rady 
RTVS.  
Dovoľte mi ešte poďakovať sa mnohým kolegom, ktorí mi v uplynulých dňoch vyjadrili  
svoju podporu a dôveru. Nedovolím, aby ich práca bola terčom diskreditačných 
útokov, a aby bola spochybňovaná nezávislosť verejnoprávneho média.“ 
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V. Mika uviedol, že toto, čo navrhol L. Diko je jeho osobné rozhodnutie a on ho bude 
akceptovať. Ostáva naďalej riaditeľom Sekcie spravodajstva, športu a publicistiky.  
Ľ. Guman sa spýtal, kto ho bude zastupovať. 
V. Mika odpovedal, že tento list dostal len dnes a bude to ešte riešiť. 
M. Kabát sa spýtal, aké boli reakcie ďalších zamestnancov, ktorých sa to týka. 
V. Mika uviedol, že so všetkými tromi osobne hovoril po telefóne, mailom ich 
oboznámil so stanoviskom, informoval ich, že majú vymedzenú činnosť v súlade so 
štatútom, čo všetci pochopili. 
 
I. Gallo vyhlásil prestávku. 
 
I. Gallo po prestávke predložil návrhy uznesení a dal o nich hlasovať: 
Uznesenie č. 134/2016 
Rada RTVS berie na vedomie: 

a) stanovisko GR RTVS k medializovaným informáciám údajného porušovania zákona 
č. 532/2010 Z. z. o RTVS a Štatútu programových pracovníkov a spolupracovníkov 
RTVS; najmä povinnosti podľa ust. §3 bod 3 písm. b) Zákona o RTVS poskytovať 
nestranné, overené, neskreslené, aktuálne, zrozumiteľné a vo svojom celku vyvážené 
a pluralitné informácie o dianí v SR i v zahraničí na slobodné utváranie názorov 
a povinností podľa ust. bodu 1.1 písm. e) Štatútu programových pracovníkov 
a spolupracovníkov RTVS zámerne neprispôsobovať obsah programu alebo 
príspevku v prospech určitej záujmovej skupiny, 

 
b) opatrenia prijaté GR RTVS v súvislosti s písm. a) tohto uznesenia 

 
Za: 9 / I. Gallo, Ľ. Guman, D. Hushegyiová, J. Chudík, M. Kabát, M. Kákoš,  

P. Kubica, I. Nagy, D. Soukeník / 
Proti: 0      
Zdržal sa: 0  
Neprítomný: 0 
Uznesenie bolo prijaté. 
 
Uznesenie č. 135/2016 
Rada RTVS:  

a) neprijíma výzvu GR RTVS na nominovanie zástupcu Rady RTVS do dočasnej 
internej Komisie na interné preskúmanie redakčných výstupov v súvislosti 
s obvineniami zamestnancov Sekcie spravodajstva, športu a publicistiky RTVS 
z možného nadržiavania konkrétnej politickej strane, 
 

b) zriaďuje podľa čl. 3 bod 11 Štatútu Rady RTVS dočasnú Kontrolnú komisiu, ktorej 
úlohou je vykonávanie dozornej činnosti v súvislosti s činnosťou Komisie na interné 
preskúmanie redakčných výstupov v súvislosti s obvineniami zamestnancov Sekcie 
spravodajstva, športu a publicistiky RTVS z možného nadržiavania konkrétnej 
politickej strane, 
 

c) žiada, aby Kontrolná komisia v zmysle čl. 3 bod 13 Štatútu Rady RTVS predkladala 
rade priebežné zistenia a stanoviská, 
 

d) v zmysle čl. 5 bod 5 Rokovacieho poriadku Rady RTVS menuje za členov Kontrolnej 
komisie Martina Kabáta, Martina Kákoša a Ildikó Nagy, 
 

e) žiada GR RTVS podľa čl. 3 bod 12 Štatútu Rady RTVS, aby zabezpečil, že Kontrolnej 
komisii bude zo strany RTVS a Komisie na interné preskúmanie redakčných výstupov 
v súvislosti s obvineniami zamestnancov Sekcie spravodajstva, športu a publicistiky 
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RTVS z možného nadržiavania konkrétnej politickej strane poskytnutá súčinnosť a 
sprístupnené všetky relevantné dokumenty a výstupy. 

 
Za: 9 / I. Gallo, Ľ. Guman, D. Hushegyiová, J. Chudík, M. Kabát, M. Kákoš,  

P. Kubica, I. Nagy, D. Soukeník / 
Proti: 0      
Zdržal sa: 0  
Neprítomný: 0 
Uznesenie bolo prijaté. 
  
 
3. Rôzne  
I. Gallo uviedol, že podľa neoficiálnych informácií, by sa malo na nasledujúci deň uskutočniť 
mimoriadne rokovanie Výboru pre kultúru a médiá, na ktoré má jasný mandát od Rady RTVS 
a bude vystupovať v zmysle záverov diskusie z dnešného rokovania. 
 
 
 
 
 
V Bratislave 3.11.2016. 
 

Zapísal: Adam Mozolák     
tajomník Rady RTVS 

 
Mgr. Igor Gallo 

       predseda Rady  
Rozhlasu a televízie Slovenska 

 
 
 
 
Kompletný zvukový záznam z rokovania Rady Rozhlasu a televízie Slovenska prehľadne usporiadaný 
podľa prerokovávaných bodov je možné si vypočuť na www.rtvs.sk. 

http://www.rtvs.sk/

